

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:329514-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Roboty budowlane
2021/S 124-329514**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 096-251767)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Szczecińska Energetyka Ciepła Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: 8510109444

Adres pocztowy: ul. Zbożowa 4

Miejscowość: Szczecin

Kod NUTS: PL42 Zachodniopomorskie

Kod pocztowy: 70-653

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@sec.com.pl

Tel.: +48 914509857

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.sec.com.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

„Przebudowa sieci ciepłowniczej wzdłuż ulicy Ku Słońcu, Tenisowej od komory K14 w ul. Ku Słońcu do sieci preizolowanej w ul. Tenisowej w Szczecinie”

Numer referencyjny: S/1

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest przebudowa sieci ciepłowniczej Dn300, Dn250, Dn200, Dn150, Dn50, Dn32 wzdłuż ulicy Ku Słońcu, Tenisowej od komory K14 w ul. Ku Słońcu do sieci preizolowanej w ul. Tenisowej, która obejmuje:

- 1) część I – przebudowę sieci ciepłej tradycyjnej kanałowej wysokich parametrów na sieć preizolowaną;
- 2) część II – budowę kanalizacji teletechnicznej bez światłowodu na trasie sieci ciepłowniczej przebudowywanej w ramach niniejszego zamówienia, od punktu t1 do punktu t158 zgodnie z dokumentacją techniczną stanowiącą załączniki nr 2 do STWiORB.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/06/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 096-251767](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy

Zamiast:

Warunki realizacji umowy określone zostały we wzorze umowy, stanowiący załącznik nr 8 do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Wymagany przez Zamawiającego minimalny okres gwarancji i rękojmi: 36 miesięcy na dokumentację projektową i powykonawczą oraz 60 miesięcy dla robót budowlanych. Szczegółowe wymagania zawarte są we wzorze umowy.

Powinno być:

Warunki realizacji umowy określone zostały we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 8 do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Wymagany przez Zamawiającego minimalny okres gwarancji i rękojmi: 36 miesięcy na dokumentację powykonawczą oraz 60 miesięcy dla robót budowlanych. Szczegółowe wymagania zawarte są we wzorze umowy.

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Adresy internetowe

Zamiast:

Główny adres: <https://www.sec.com.pl/>

Powinno być:

Główny adres: <https://portal.smartpzp.pl/sec/> oraz adres dodatkowy <https://www.sec.com.pl/>

VII.2) Inne dodatkowe informacje: